



穆尼耶包抄破门为比利时打开胜利之门。 东方IC供图

比利时双杀英格兰获季军

彼一时走过场,此一时探花郎

本报记者 刘伟

北京时间7月14日晚上10点,作为世界杯决赛前的开胃小菜,三、四名比赛在圣彼得堡克雷斯特夫斯基体育场打响。经过90分钟比拼,“欧洲红魔”比利时凭借比赛一头一尾的两粒进球,2:0战胜了三狮军团英格兰,获得本届世界杯季军。这是比利时征战世界杯88年以来的最

佳战绩。在收获佳绩的同时,比利时还能从国际足联分得2400万美元的奖金。

此前,比利时同英格兰曾在小组赛碰面过一次,当时凭借贾努扎伊的进球,比利时1:0小胜英格兰。不过,同小组赛双方的“走过场”相比,三、四名比赛虽然鸡肋,但意义重大得多。

英格兰时隔52年再捧世界杯的梦想在半决赛破灭,不过

一个季军也是重要的成就。因为,三狮军团上一次进入世界杯半决赛,已是遥远的28年前了。反观比利时,季军的价值更重要。尽管球队没有进入决赛,但如果能够拿到一个季军,将创造比利时征战世界杯的最佳战绩。此前,比利时在世界杯上的最好成绩,是1986年的第四名,如果能在本场比赛战胜英格兰,这支比利时队将刷新在世界杯历史上最好战绩。“比利

时本来该是世界冠军,但遗憾的是没有成功,现在第三名是我们的最低要求。”赛前,队员穆尼耶坦言。

对季军的饥渴和势在必得,让比利时率先在比赛中取得了进球。开场仅仅4分钟,比利时队查德利左路得球传中,穆尼耶抢在罗斯之前,在小禁区边缘包抄破门,比利时1:0领先。落后的英格兰此后大举反扑,下半场开始前,索斯盖特连

续换人,试图挽回局面,不过,这终究没改变得势不得分的尴尬,反倒是大举压上给了比利时快速反击的可乘之机。第81分钟,阿扎尔接德布劳内直塞,禁区内推射近角,再次攻破英格兰队球门,英格兰大势已去。不过,杀进四强的英格兰已经足够出色,索斯盖特对球队年轻化、战术细腻化的改造,已经为三狮军团的未来打下了良好的基础。